
ENGLISH

General description (Fig. 1)
1 Protection cap
2 Brush head
3 Connection pin
4 On/off button
5 Battery low indicator
6 Handle
7 Socket for small plug
8 Anti-roll ridge
9 Supply unit (adapter)
10 Charging light
11 Small plug
12 Bottom cap

Note: Brush heads may differ 
depending on the VisaPure type.

 Important
Read this user manual carefully before 
you use the appliance and save it for 
future reference.

Danger
 - Keep the supply unit away from 

water. Do not place or store it 
over or near water contained in a 
bathtub, washbasin, sink etc. Do not 
immerse the supply unit in water 
or any other liquid. After cleaning, 
make sure the supply unit is 
completely dry before you connect 
it to the wall socket.

 - Keep the supply unit dry.

Warning
 - For the purpose 

of recharging the 
battery, only use the 
detachable supply unit 
(A00390) provided 
with the appliance 
(see symbol).

 - Do not use the 
appliance, the brush 
head or the supply 
unit if it is damaged 
or broken to avoid 
injuries.

 - Always check the 
appliance before you 
use it. Do not use the 
appliance, the brush 
head or the supply 
unit if it is damaged, as 
this may cause injury. 
Always replace a 
damaged part with one 
of the original type. 

 - The supply unit 
contains a transformer. 
Do not cut off the 
supply unit to replace 
it with another plug, 
as this causes a 
hazardous situation.

 - Fully charge the 
appliance at least 
every 3 months to 
sustain battery lifetime.

 - This appliance can 
be used by children 
aged from 8 years 
and above and 
persons with reduced 
physical, sensory or 
mental capabilities 
or lack of experience 
and knowledge if 
they have been 
given supervision or 
instruction concerning 
use of the appliance 
in a safe way and 
understand the 
hazards involved. 
Children shall not play 
with the appliance. 
Cleaning and user 
maintenance shall 

not be made by 
children unless they 
are older than 8 and 
supervised.

 - This appliance is 
NOT a toy. Keep the 
appliance out of the 
reach of children.

 - Do not insert metal-
containing material 
into the socket for 
the appliance plug to 
avoid short circuiting.

Caution
 - This appliance is 

intended for cleansing 
the face, excluding 
the sensitive area 
around the eyes. Do 
not use the appliance 
for any other purpose.

 - Do not use the 
appliance more than 
twice a day.

 - For hygienic reasons, 
we advise you to not 
share the appliance 
with other people.

 - Do not clean the 
appliance with water 
that is hotter than 
shower temperature 
(max. 40°C/104°F).

 - Do not put the 
appliance or any part 
in the dishwasher.

 - Charge, use and store 
the appliance at a 
temperature between 
10°C/50°F and 
40°C/104°F.
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and frequency. If the 
strong skin reactions 
reoccur, we advise you 
to contact your doctor.

 - We advise you to 
not cleanse your skin 
longer than 1 minute 
at a time, to prevent 
overtreatment.

 - Use a hairband or hair 
clips to avoid your 
hair getting caught in 
the rotating parts.

General 
 - Please note that the condition of 

the skin varies throughout the year. 
Facial skin can get dryer during 
the winter season. In that case you 
can reduce the treatment time or 
frequency, depending on the needs 
of your skin.

 - The appliance cannot be used 
directly from the wall socket.

 - Regular cleaning of the appliance 
ensures optimal results and a 
longer lifetime for the appliance.

 - The appliance complies with the 
internationally approved IEC safety 
regulations and can be safely used 
in the bath or shower and cleaned 
under the tap.

 - The appliance is equipped with an 
automatic voltage selector and is 
suitable for mains voltages ranging 
from 100 to 240 volts.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all 
applicable standards and regulations 
regarding exposure to electromagnetic 
fields.

Introduction
Thank you for choosing to buy Philips 
VisaPure Essential Mini. Before you get 
started, we hope you will register your 
product at www.philips.com/welcome 
in order to enjoy dedicated product 
support and offers designed especially 
for you. 
 

 - Do not use the 
appliance on chapped 
skin, after eye surgery, 
open wounds or if 
you suffer from skin 
diseases or skin 
irritations, such as 
severe acne, sunburn, 
skin infection etc.

 - Do not use the 
appliance if you are 
taking steroid-based 
medication.

 - If you wear piercings on 
your face, remove the 
piercings before you 
use the appliance or 
make sure that you do 
not use the appliance 
on or near the piercing.

 - If you wear jewelry or 
glasses, take them off 
before you use the 
appliance or make sure 
you do not use the 
appliance on or near 
the jewelry or glasses.

 - Do not use the 
appliance with self-
made cleansers or 
cleansers containing 
harsh chemicals or 
rough particles.

 - If you have sensitive 
skin or experience skin 
irritation after using 
the appliance with the 
normal brush head, we 
advise you to switch 
to the sensitive brush 
head.

So what is VisaPure Essential Mini and 
how can it help your skin? Cleansing is 
an essential part of the daily skincare 
routine, but traditional methods do not 
always leave your skin as clean and 
radiant as it could be. That is why we 
have developed VisaPure Essential 
Mini - our exciting new approach 
to facial cleansing. Forget manual 
cleansing, with VisaPure Essential 
Mini you can enjoy clean, radiant skin, 
quickly and easily every day. VisaPure 
Essential Mini uses gentle rotating 
movements to cleanse deeply, remove 
impurities and make-up to leave skin 
feeling soft and fresh. Designed to 
complement your current routine, 
you can use VisaPure Essential Mini 
together with your current cleanser. It 
also helps skincare products applied 
after cleansing – such as your favorite 
moisturizer – to be absorbed better.
You will notice the cleansing effect 
immediately - experiencing smoother, 
more radiant-looking skin. VisaPure 
Essential Mini comes ready to use with 
a brush head. Additional brush heads 
for different skin types and purposes 
are available separately. Ready to get 
started? Use VisaPure Essential Mini 
twice daily to enjoy soft, cleansed skin 
and to reveal your natural radiance. 
We hope you and your skin will enjoy 
using VisaPure Essential Mini.

Using the appliance
You can either use the appliance in front 
of the sink, in the shower or in the bath. 
We advise you use VisaPure Essential 
Mini with your favorite cleanser. You 
can cleanse your face with VisaPure 
Essential Mini twice a day.

Daily facial cleansing with 
VisaPure
Cleansing procedure 

Note: The appliance does not work 
directly from the wall socket (Fig. 2).

Note: Do not use the brush head on 
the sensitive skin around the eyes.

1 Push the brush head onto the 
connection pin until it locks into 
position with a click (Fig. 3).

2 Moisten the brush head with water 
or liquid cleanser or apply the 
cleanser directly on your skin before 
you use the appliance. Do not use 
the appliance with a dry brush head, 
as this can irritate the skin (Fig. 4).

 - VisaPure cleanses 
your skin deeply and 
stimulates blood 
circulation. If your 
skin is used to the 
treatment, you may 
experience slight skin 
reactions like redness 
or skin tightness on 
occasion. If your 
skin is not used to 
the treatment, these 
reactions may be 
stronger and can last 
longer, but should 
disappear after some 
hours. To reduce these 
skin reactions, you can 
shorten the treatment 
time, reduce the 
treatment frequency 
and/or apply less 
pressure on the skin 
during treatment. 
After 2 weeks of 
daily usage, your skin 
should have adapted 
to treatment with 
VisaPure. However, 
if you still experience 
strong skin reactions 
after 2 weeks of daily 
usage, we advise you 
to stop using VisaPure 
and give your skin 
some time to recover. 
You can continue your 
treatment once the 
skin reactions have 
disappeared, using 
reduced treatment time 

3 Place the brush head on your skin.
4 Press the on/off button once to 

switch on the appliance. Press twice 
to switch off the appliance (Fig. 5).

Note: We advise you to not cleanse 
your skin for longer than 1 minute to 
prevent overtreatment.

5 Gently move the brush head across 
your skin from the nose towards the 
ear (Fig. 6).

Do not push the brush head too 
hard onto the skin to make sure the 
treatment remains comfortable.

6 After the treatment, rinse and dry 
your face.

7 Clean the brush head with water.

Cleaning and maintenance 
Never use scouring pads, abrasive 
cleaning agents or aggressive 
liquids such as petrol or acetone to 
clean the appliance.

Cleaning the appliance and the 
brush head 
Clean the appliance and the brush 
head thoroughly with water after each 
use, to ensure optimum performance. 
Make sure the appliance is switched 
off before you start cleaning it.
1 Rinse the handle and the brush 

head under the tap with warm 
water (max. 40°C/104°F) (Fig. 8).

2 Remove the brush head from the 
appliance (Fig. 7).

3 Clean the back of the brush head 
and the connection pin of the 
appliance under the tap at least 
once a week (Fig. 9).

4 Dry these parts with a towel.

Cleaning the supply unit

Danger: Always keep the supply 
unit dry. Never rinse it under the 
tap or immerse it in water.

Make sure the supply unit is unplugged 
when you clean it. Only wipe it with a 
dry cloth. 

Charging the appliance 
Charging the appliance takes 
approximately 8 hours. A fully charged 
appliance can be used for at least 20 
days without charging. This is based on 
a 1 minute cleansing routine, when using 
the VisaPure Essential Mini twice a day.

Note: The appliance cannot be used 
directly from the wall socket.



5 Remove the rechargeable battery 
from the battery holder (Fig. 22).

Warning: Do not attempt to replace 
the rechargeable battery.

Warning: Do not reconnect the 
appliance to the mains after you 
have removed the rechargeable 
battery.

Warranty and support
If you need information or support, 
please visit www.philips.com/support 
or read the international warranty 
leaflet.
This chapter summarizes the most 
common problems you could encounter 
with the appliance. If you are unable to 
solve the problem with the information 
below, visit www.philips.com/support 
for a list of frequently asked questions 
or contact the Consumer Care Center  
in your country.

Problem Solution

The appliance 
does not work.

Make sure that 
the appliance 
is disconnected 
from the wall 
socket when you 
use it. Charge 
the appliance 
according to the 
instructions in this 
user manual. Check 
if there is a power 
failure and if the 
wall socket is live. 
Make sure that 
you have pressed 
the on/off button 
properly. When 
connected to the 
wall socket, check 
if the charging light 
on the supply unit 
lights up to make 
sure the appliance 
is charging. If it 
does not light up 
or if the appliance 
still does not work, 
take it to your 
Philips dealer or an 
authorized Philips 
service center.

1 Make sure the appliance is 
switched off.

2 Insert the small plug into the socket 
of the appliance.

3 Put the supply unit in the wall 
socket (Fig. 10).

4 Charge the appliance. The charging 
light on the supply unit lights up 
white continuously to indicate that 
the appliance is charging (Fig. 15).

Battery-low indication 
 - When the battery is almost empty, 

the charging light lights up orange 
for 15 seconds. The battery still 
contains enough energy for a 
complete treatment (Fig. 11).

Storage 
 - To store the appliance horizontally, 

place it on the anti-roll ridge (Fig. 12),  
or place the appliance upright  
(Fig. 13).

 - If you take the appliance with you 
when you travel, put the protection 
cap on the dry brush head to 
protect the brush head filaments 
(Fig. 14).

Note: Never put the protection cap on 
the brush head if the brush head is still 
wet, for hygienic reasons.

Brush head replacement 
Damaged brush heads or worn 
filaments could lead to skin irritation. 
Therefore brush heads need to be 
replaced every 3 months or earlier 
if the filaments are deformed or 
damaged. Replacement brush heads 
are available from our website  
www.shop.philips.com/service or 
from the shop where you purchased 
your Philips VisaPure Essential Mini. 
If you have any difficulties obtaining 
replacement brush heads, please 
contact the Philips Consumer Care 
Center in your country. You find its 
contact details in the International 
Warranty leaflet. You can also visit 
www.philips.com/support.

Other heads
All Visapure brush heads are compatible 
with VisaPure Essential Mini. The 
Revitalising Massage head, Fresh Eyes 
head and Fresh Skin head are only 
compatible with Visapure Advanced,  
not with Visapure Essential Mini.
If you like to know more about other 

The appliance 
does not 
charge.

Make sure the 
socket to which 
you connect the 
appliance is live. If 
you use a socket 
in a bathroom 
cabinet, you may 
need to switch on 
the light to activate 
the socket. If the 
light on the supply 
unit still does not 
light up or if the 
appliance still 
does not charge, 
take it to your 
Philips dealer or an 
authorized Philips 
service center.

I do not know if 
the appliance is 
suitable for use 
on my skin.

The appliance is 
suitable for all skin 
types. Do not use 
the appliance on 
dry, chapped skin, 
open wounds, or 
when you suffer 
from skin diseases 
or skin irritation, 
such as severe 
acne, sunburn, 
skin infection, etc. 
Do not use the 
appliance if you 
are taking steroid-
based medication.

ESPAÑOL

Descripción general (fig. 1)
1 Tapa protectora
2 Cabezal del cepillo
3 Patilla de conexión
4 Botón de encendido/apagado
5 Indicador de batería baja
6 Mango
7 Toma para clavija pequeña
8 Borde antivuelco
9 Unidad de alimentación (adaptador)
10 Piloto de carga
11 Clavija pequeña
12 Tapa inferior

Nota: Los cabezales pueden variar en 
función del tipo de VisaPure.

Importante
Antes de usar el aparato, lea 
atentamente este manual de usuario 
y consérvelo por si necesitase 
consultarlo en el futuro.

types of heads that are available 
for specific skincare needs, please 
visit www.philips.com/beauty for 
information.

Recycling
 - This symbol means that this 

product shall not be disposed 
of with normal household waste 
(2012/19/EU) (Fig. 23).

 - This symbol means that this 
product contains a built-in 
rechargeable battery which 
shall not be disposed of with 
normal household waste (Fig. 24) 
(2006/66/EC). Please take your 
product to an official collection 
point or a Philips service center to 
have a professional remove the 
rechargeable battery.

 - Follow your country’s rules for the 
separate collection of electrical 
and electronic products and 
rechargeable batteries. Correct 
disposal helps prevent negative 
consequences for the environment 
and human health.

Removing the rechargeable 
battery

Only remove the rechargeable 
battery when you discard the 
product. Before you remove 
the battery, make sure that the 
product is disconnected from the 
wall socket and that the battery is 
completely empty.

Take any necessary safety 
precautions when you handle tools 
to open the product and when 
you dispose of the rechargeable 
battery.

1 Switch on the appliance and let it 
operate until it switches off because 
the rechargeable battery is empty.

2 Separate the bottom cap from 
the handle with a small flathead 
screwdriver (Fig. 16) and undo the 
screw (Fig. 17).

3 Insert a small flathead screwdriver 
between the top part and the 
handle and pry loose the top part 
of the appliance (Fig. 18). Carefully 
pull the top part with the battery 
holder out of the housing (Fig. 19).

4 Cut the wires (Fig. 20) and undo the 
screw of the printed circuit board 
(Fig. 21).

Peligro
 - Mantenga la unidad de alimentación 

alejada del agua. No coloque ni 
guarde el cargador cerca o sobre 
el agua contenida en bañeras, 
lavabos, fregaderos, etc. No sumerja 
la unidad de alimentación en agua 
ni en otros líquidos. Después de 
la limpieza, asegúrese de que 
la unidad de alimentación esté 
totalmente seca antes de conectarla 
a la toma de corriente.

 - Mantenga seca la fuente de 
alimentación.

Advertencia
 - Para recargar la 

batería, utilice 
únicamente la unidad 
de alimentación 
extraíble (A00390) 
suministrada con el 
aparato (ver símbolo).

 - No utilice el aparato, 
el cabezal ni la unidad 
de alimentación si 
están deteriorados o 
rotos, ya que podrían 
provocar lesiones.

 - Compruebe siempre 
el aparato antes 
de utilizarlo. No 
utilice el aparato, el 
cabezal ni la unidad 
de alimentación 
si están dañados, 
ya que hacerlo 
podría ocasionar 
lesiones. Sustituya las 
piezas dañadas por 
repuestos originales. 



de utilizar VisaPure 
y permita que la 
piel se recuperar 
durante un tiempo. 
Puede continuar 
el tratamiento en 
cuanto las reacciones 
de la piel hayan 
desaparecido, 
empleando un 
tiempo más corto 
y con menor 
frecuencia. Si vuelve a 
producirse reacciones 
importantes de la piel, 
le recomendamos que 
se ponga en contacto 
con su médico.

 - Le aconsejamos 
que no prolongue la 
limpieza durante más 
de 1 minuto seguido 
para evitar que se 
supere el tiempo de 
tratamiento.

 - Utilice una cinta de 
pelo o pinzas para 
evitar que se le 
enrede el pelo en las 
piezas rotatorias.

General 
 - Tenga en cuenta que el estado de la 

piel cambia durante el año. La piel 
de la cara puede secarse durante 
el invierno. En ese caso, puede 
reducir la duración o la frecuencia 
del tratamiento, en función de las 
necesidades de su piel.

 - Este aparato no se puede utilizar 
enchufado directamente a la toma 
de corriente.

 - La limpieza regular del aparato 
garantiza unos resultados óptimos 
y una mayor duración del mismo.

 - VisaPure limpia la 
piel en profundidad y 
estimula la circulación 
sanguínea. Si su piel 
está habituada al 
tratamiento, puede 
experimentar ligeras 
reacciones cutáneas, 
como enrojecimiento 
o tirantez ocasional 
de la piel. Si su piel 
no está habituada 
al tratamiento, estas 
reacciones pueden 
ser más fuertes y 
pueden durar durante 
más tiempo, pero 
deben desaparecen 
al cabo de unas 
horas. Para reducir 
estas reacciones 
de la piel, puede 
reducir el tiempo de 
tratamiento, reducir 
la frecuencia del 
tratamiento o aplicar 
menos presión sobre 
la piel durante el 
tratamiento. 
Después de  
2 semanas de uso 
diario, la piel debería 
haberse adaptado 
al tratamiento 
con VisaPure. Sin 
embargo, si sigue 
experimentando 
reacciones 
importantes en la piel 
al cabo de 2 semanas 
de uso diario, le 
aconsejamos que deje 

de intervenciones 
de cirugía ocular, 
en heridas abiertas 
o si padece 
enfermedades o 
irritaciones de la piel, 
como acné severo, 
quemaduras solares, 
infección cutánea, etc.

 - No utilice el aparato 
si está tomando 
medicamentos con 
esteroides.

 - Si lleva piercings en la 
cara, quíteselos antes 
de utilizar el aparato 
o asegúrese de no 
utilizar el aparato 
cerca de ellos.

 - Si lleva gafas o joyas, 
quíteselas antes de 
utilizar el aparato 
o asegúrese de no 
utilizarlo cerca de ellas.

 - No utilice el aparato 
con limpiadores 
caseros o limpiadores 
que contengan 
productos químicos 
fuertes o partículas 
gruesas.

 - Si tiene la piel sensible 
o se le irrita después 
de utilizar el aparato 
con el cabezal de 
cepillado normal, le 
aconsejamos que 
cambie al cabezal 
de cepillo para piel 
sensible.

 - Este aparato NO es 
un juguete. Mantenga 
el aparato fuera del 
alcance de los niños.

 - No inserte ningún 
objeto metálico en la 
toma de la clavija del 
aparato para evitar 
que se produzca un 
cortocircuito.

Precaución
 - Este aparato está 

diseñado para limpiar 
la cara, excepto 
la zona sensible 
alrededor de los ojos. 
No utilice el aparato 
con otra finalidad.

 - No utilice el aparato 
más de dos veces al 
día.

 - Por razones de higiene, 
le aconsejamos que no 
comparta el aparato 
con otras personas.

 - No limpie el aparato 
con agua a una 
temperatura superior 
a la de la ducha 
(máximo 40 °C).

 - No introduzca el 
aparato ni ninguna 
de sus piezas en el 
lavavajillas.

 - Cargue, utilice y 
guarde el aparato a 
una temperatura entre 
10 °C y 40 °C.

 - No utilice el 
aparato sobre piel 
agrietada, después 

 - La fuente de 
alimentación contiene 
un transformador. 
No corte la fuente de 
alimentación para 
sustituirla por otra 
clavija, ya que podría 
provocar situaciones 
de peligro.

 - Cargue completamente 
el aparato al menos 
cada 3 meses para 
mantener la autonomía 
de la batería.

 - Este aparato puede 
ser usado por niños 
a partir de ocho años 
y por personas con 
su capacidad física, 
psíquica o sensorial 
reducida y por 
quienes no tengan 
los conocimientos 
y la experiencia 
necesarios, si han 
sido supervisados 
o instruidos acerca 
del uso del aparato 
de forma segura y 
siempre que sepan los 
riesgos que conlleva 
su uso. No permita 
que los niños jueguen 
con el aparato. Los 
niños no deben 
limpiar el aparato 
ni realizar tareas 
de mantenimiento 
a menos que sean 
mayores de 8 años 
y cuenten con 
supervisión.



Reciclaje
 - Este símbolo significa que este 

producto no debe desecharse 
con la basura normal del hogar 
(2012/19/UE) (Fig. 23).

 - Este símbolo significa que este 
producto contiene una batería 
recargable integrada, que no 
debe desecharse con los residuos 
domésticos normales (Fig. 24) 
(2006/66/EC). Lleve el producto 
a un punto de recogida oficial o a 
un centro de asistencia de Philips 
para que un profesional extraiga la 
batería recargable.

 - Siga la normativa de su país 
para la recogida selectiva de 
productos eléctricos y electrónicos 
y de baterías recargables. El 
desechado correcto ayuda a evitar 
consecuencias negativas para el 
medio ambiente y la salud humana.

Cómo extraer la batería 
recargable

No quite la batería recargable 
hasta que deseche el producto. 
Antes de extraer la batería, 
asegúrese de que el producto 
esté desconectado de la toma de 
corriente y de que la batería esté 
completamente vacía.

Tome las precauciones de 
seguridad necesarias cuando 
maneje herramientas para abrir 
el producto y se deshaga de la 
batería recargable.

1 Encienda el aparato y déjelo 
funcionar hasta que se 
apague porque la batería esté 
completamente descargada.

2 Separe la tapa inferior del mango 
con un destornillador (Fig. 16) 
pequeño de cabeza plana y 
desatornille el tornillo (Fig. 17).

3 Introduzca un destornillador plano 
pequeño entre la parte superior y 
el mango. Afloje la parte superior 
del aparato (Fig. 18). Tire de la 
parte superior con el soporte de la 
batería para separarla de la carcasa 
(Fig. 19).

4 Corte los cables (Fig. 20) y, a 
continuación, quite el tornillo de la 
placa (Fig. 21) de circuito impreso.

5 Quite la batería recargable del 
soporte (Fig. 22).

Indicación de batería baja 
 - Cuando la batería esté casi 

descargada, el piloto de carga 
se iluminará en naranja durante 
15 segundos. La batería todavía 
tiene suficiente energía para un 
tratamiento (Fig. 11).

Almacenamiento 
 - El aparato puede guardarse en 

posición horizontal colocándolo 
sobre su borde (Fig. 12) antivuelco, 
o en posición vertical (Fig. 13).

 - Si va de viaje y se lleva el aparato, 
coloque la tapa protectora en el 
cabezal de cepillado seco para 
proteger los filamentos del cabezal 
de cepillado (Fig. 14).

Nota: Por motivos de higiene, no 
coloque nunca la tapa protectora en 
el cabezal mientras el cabezal esté 
húmedo.

Sustitución del cabezal del 
cepillo 
Los cabezales de cepillado dañados 
o los filamentos desgastados pueden 
causar irritación. Debe sustituir el 
cabezal de cepillado de limpieza cada 
tres meses o antes si los filamentos 
están deformados o dañados. Los 
cabezales de cepillado de repuesto 
están disponibles en nuestro sitio Web 
www.shop.philips.com/service o en la 
tienda en la que compró su VisaPure 
Essential Mini de Philips. Si tiene 
problemas para obtener las piezas, 
póngase en contacto con el Servicio 
de Atención al Cliente de Philips de su 
país. Encontrará los datos de contacto 
en el folleto de garantía internacional. 
Para obtener asistencia, visite  
www.philips.com/support.

Otros cabezales
Todos los cabezales VisaPure son 
compatibles con VisaPure Essential 
Mini. El cabezal de masaje revitalizante, 
el cabezal revitalizante de ojos y el 
cabezal revitalizante de la piel solo son 
compatibles con VisaPure Advanced, 
no con VisaPure Essential Mini.
Si desea obtener más información 
sobre otros tipos de cabezales que 
estén disponibles para necesidades 
específicas de cuidado de la piel, visite 
www.philips.com/beauty.

Limpieza del aparato y el 
cabezal de cepillo 
Limpie bien el aparato y el cabezal de 
cepillado con agua después de cada 
uso para garantizar un rendimiento 
óptimo. Asegúrese de que el aparato está 
apagado antes de empezar a limpiarlo.
1 Enjuague el mango y el cabezal 

de cepillado con agua tibia (máx. 
40 ºC/104 °F (Fig. 8)).

2 Retire el cabezal de cepillado del 
aparato (Fig. 7).

3 Limpie la parte posterior del 
cabezal de cepillado y la patilla de 
conexión del aparato bajo el grifo al 
menos una vez a la semana (Fig. 9).

4 Seque estas piezas con una toalla.

Limpieza de la unidad de 
alimentación

Peligro: Mantenga siempre seca 
la fuente de alimentación. No 
sumerja nunca la base en agua ni la 
enjuague bajo el grifo.

Asegúrese de que la unidad de 
alimentación esté desenchufada al 
limpiarla. Límpielo solo con un paño 
seco. 

Carga del aparato 
El aparato tarda aproximadamente 
8 horas en cargarse. Un aparato 
completamente cargado se puede 
utilizar durante 20 días, como mínimo, 
sin necesidad de volver a cargarlo. 
Esto se basa en una rutina de limpieza 
de 1 minuto de duración cuando se 
utiliza VisaPure Essential Mini dos 
veces al día.

Nota: Este aparato no se puede utilizar 
enchufado directamente a la toma de 
corriente.

1 Asegúrese de que el aparato está 
apagado.

2 Inserte la clavija pequeña en la 
toma del aparato.

3 Enchufe la unidad de alimentación 
a la toma de corriente (Fig. 10).

4 Cargue el aparato. El piloto de 
carga de la unidad de alimentación 
se ilumina en blanco de forma 
continua para indicar que el 
aparato se está cargando (Fig. 15).

piel suave y limpia y revele su brillo 
natural. Esperamos que usted y su piel 
disfruten de VisaPure Essential Mini.

Uso del aparato
Puede utilizar el aparato frente al 
lavabo, en la ducha o en la bañera. 
Recomendamos utilizar VisaPure 
Essential Mini con su limpiador 
favorito. Puede utilizar VisaPure 
Essential Mini dos veces al día.

Limpieza facial diaria con 
VisaPure
Procedimiento de limpieza 

Nota: El aparato no funciona 
conectado directamente a la toma de 
corriente (Fig. 2).

Nota: No utilice el cabezal de cepillado 
en la zona de la piel sensible que hay 
alrededor de los ojos.

1 Coloque el cabezal de cepillado 
sobre la patilla de conexión hasta 
que encaje en su lugar con un clic 
(Fig. 3).

2 Humedezca el cabezal del cepillo 
con agua o un limpiador líquido, o 
aplique el limpiador directamente 
sobre la piel antes de usar el 
aparato. No utilice el aparato con el 
cabezal de cepillado seco, ya que 
podría irritar la piel (Fig. 4).

3 Coloque el cabezal de cepillado 
sobre la piel.

4 Pulse el botón de encendido/
apagado una vez para encender 
el aparato. Pulse dos veces para 
apagar el aparato (Fig. 5).

Nota: Le aconsejamos que no 
prolongue la limpieza durante más 
de 1 minuto seguido para evitar que 
se supere el tiempo de tratamiento.

5 Mueva suavemente el cabezal de 
cepillado sobre la piel desde la 
nariz hasta la oreja (Fig. 6).

No presione el cabezal con 
demasiada fuerza sobre la piel para 
asegurarse de que el tratamiento 
no resulta molesto.

6 Después del tratamiento, 
enjuáguese y séquese la cara.

7 Limpie el cabezal de cepillado con 
agua.

Limpieza y mantenimiento 
No utilice estropajos, agentes 
abrasivos ni líquidos agresivos, como 
gasolina o acetona, para limpiar el 
aparato.

 - El aparato cumple las normas 
de seguridad IEC aprobadas 
internacionalmente, y puede 
utilizarse de manera segura en 
el baño o en la ducha, así como 
lavarse bajo el grifo.

 - El aparato está equipado con un 
selector automático de voltaje  
y es apto para voltajes de red  
entre 100 y 240 voltios.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato de Philips cumple 
los estándares y las normativas 
aplicables sobre exposición a campos 
electromagnéticos.

Introducción
Gracias por elegir VisaPure Essential 
Mini de Philips. Antes de empezar, 
esperamos que registre el producto 
en www.philips.com/welcome para 
disfrutar de asistencia personalizada y 
ofertas diseñadas especialmente para 
usted. 
 
¿Qué es VisaPure Essential Mini y 
cómo puede ayudar a su piel? La 
limpieza es una parte fundamental 
del cuidado diario de la piel, pero los 
métodos tradicionales no siempre 
dejan su piel tan limpia y radiante 
como podría estar. Ese es el motivo 
por el que hemos desarrollado 
VisaPure Essential Mini: un nuevo 
y revolucionario enfoque para la 
limpieza facial. Olvídese de la limpieza 
manual; con VisaPure Essential 
Mini disfrutará de una piel limpia y 
radiante cada día, de una manera 
muy sencilla. VisaPure Essential 
Mini utiliza movimientos circulares 
suaves para limpiar en profundidad, 
quitar las impurezas y los restos de 
maquillaje y dejar la piel fresca y 
suave. Este aparato está diseñado 
para complementar su rutina actual. 
Puede usar VisaPure Essential Mini 
con su producto de limpieza habitual. 
También ayuda a absorber mejor los 
productos de cuidado de la piel que 
se aplican después de la limpieza 
(como su hidratante favorita). Notará 
el efecto de limpieza inmediatamente, 
con una piel más suave y radiante. 
VisaPure Essential Mini está listo 
para usarse con un cabezal de 
cepillo. Puede adquirir cabezales de 
cepillo por separado para diferentes 
propósitos y tipos de piel. ¿Listo para 
empezar? Use VisaPure Essential Mini 
dos veces al día para disfrutar de una 



idade superior a 
8 anos e sejam 
supervisionadas.

 - Este aparelho NÃO 
é um brinquedo. 
Mantenha o aparelho 
fora do alcance das 
crianças.

 - Não insira material 
que contenha metal 
na tomada para a 
ficha do aparelho para 
evitar curto-circuitos.

Cuidado
 - Este aparelho foi 

concebido para a 
limpeza do rosto, 
exceto na área 
sensível à volta dos 
olhos. Não utilize 
o aparelho para 
qualquer outro fim.

 - Não utilize o aparelho 
mais de duas vezes 
por dia.

 - Por questões 
de higiene, 
aconselhamo-lo a não 
partilhar o aparelho 
com outras pessoas.

 - Não limpe o aparelho 
com água a uma 
temperatura superior 
à da água do duche 
(máx. 40 °C).

 - Não coloque o 
aparelho nem 
nenhuma das suas 
peças na máquina de 
lavar a loiça.

peça danificada por 
uma equivalente de 
origem. 

 - A unidade de 
alimentação contém 
um transformador. 
Não corte a unidade 
de alimentação 
para a substituir 
por outra ficha, pois 
isto representa uma 
situação de perigo.

 - Carregue o aparelho 
completamente, no 
mínimo, a cada 3 
meses para manter a 
vida útil da bateria.

 - Este aparelho pode 
ser utilizado por 
crianças com idade 
igual ou superior a  
8 anos e por pessoas 
com capacidades 
físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas 
ou sem experiência e 
conhecimentos, caso 
sejam supervisionadas 
ou lhes tenham sido 
dadas instruções 
relativas à utilização 
segura do aparelho e 
se compreenderem 
os perigos envolvidos. 
As crianças não 
devem brincar com o 
aparelho. A limpeza 
e manutenção não 
devem ser efetuadas 
por crianças, a não 
ser que tenham 

Importante
Leia cuidadosamente este manual do 
utilizador antes de utilizar o aparelho e 
guarde-o para consultas futuras.

Perigo
 - Mantenha a unidade de 

alimentação afastada da água. 
Não o coloque nem o guarde 
sobre ou próximo de banheiras, 
lavatórios, lava-loiças, etc. com 
água. Nunca mergulhe a unidade 
de alimentação em água ou em 
qualquer outro líquido. Após a 
limpeza, certifique-se de que 
a unidade de alimentação está 
completamente seca antes de a 
voltar a ligar à tomada elétrica.

 - Mantenha a unidade de 
alimentação seca.

Aviso
 - Para efeitos de 

recarregamento 
da bateria, utilize 
apenas a fonte de 
alimentação amovível 
(A00390) fornecida 
com este aparelho 
(ver símbolo).

 - Não utilize o 
aparelho, a escova 
ou a unidade de 
alimentação, se estes 
estiverem danificados 
ou avariados, para 
evitar ferimentos.

 - Verifique sempre o 
aparelho antes de o 
utilizar. Não utilize o 
aparelho, a escova 
ou a unidade de 
alimentação, se estes 
estiverem danificados, 
para evitar ferimentos. 
Substitua sempre uma 

Problema Solución

El aparato no se 
carga.

Asegúrese de que 
el enchufe al que 
ha conectado 
el aparato está 
activo. Si utiliza 
un enchufe de 
un cuarto de 
baño, puede que 
necesite encender 
la luz del baño 
para activar el 
enchufe. Si la luz 
de la unidad de 
alimentación sigue 
sin encenderse, so 
si el aparato sigue 
sin cargar, diríjase 
a su distribuidor 
Philips o a un 
centro de servicio 
autorizado por 
Philips.

No sé si el 
aparato es 
adecuado para 
mi piel.

El aparato no es 
apropiado para 
todos los tipos de 
piel. No utilice el 
aparato sobre piel 
seca, piel agrietada, 
heridas abiertas 
o si padece 
enfermedades 
o irritaciones de 
la piel, como 
acné severo, 
quemaduras 
solares, infección 
cutánea, etc. No 
utilice el aparato 
si está tomando 
medicamentos con 
esteroides.

PORTUGUÊS

Descrição geral (fig. 1)
1 Tampa de proteção
2 Escova
3 Pino de ligação
4 Botão ligar/desligar
5 Indicador de bateria fraca
6 Pega
7 Tomada para ficha pequena
8 Rebordo antideslocamento
9  Unidade de fonte de alimentação 

(adaptador)
10 Luz de carga
11 Ficha pequena
12 Tampa inferior

Nota: as escovas podem diferir 
consoante o modelo VisaPure.

Advertencia: No intente sustituir la 
batería recargable.

Advertencia: No vuelva a conectar 
el aparato a la red una vez que 
haya quitado la batería recargable.

Garantía y asistencia
Si necesita asistencia o información, 
visite www.philips.com/support o lea 
el folleto de garantía internacional.
En este capítulo se resumen los 
problemas más comunes que pueden 
surgir al usar el aparato. Si no puede 
resolver el problema con la siguiente 
información, visite www.philips.com/
support para consultar una lista de 
preguntas frecuentes o comuníquese 
con el servicio de atención al cliente 
en su país.

Problema Solución

El aparato no 
funciona.

Asegúrese de que 
el aparato está 
desconectado 
de la toma de 
corriente para 
utilizarlo. Cargue 
el aparato según 
las instrucciones 
de este manual 
de usuario. 
Compruebe si 
hay algún fallo en 
el suministro de 
energía y si la toma 
de corriente está 
activa. Asegúrese 
de que ha pulsado 
correctamente 
el botón de 
encendido/
apa gado. Al 
conectarlo a la 
toma de corriente, 
compruebe si el 
piloto de carga 
de la unidad de 
alimentación 
se ilumina para 
asegurarse de 
que el aparato 
se cargue. Si no 
se ilumina o si el 
aparato sigue sin 
funcionar después 
de reiniciarlo, 
diríjase a su 
distribuidor Philips 
o a un centro de 
servicio autorizado 
por Philips.



Essential Mini duas vezes por dia 
para conseguir uma pele macia e 
limpa. Esperamos que a utilização do 
VisaPure Essential Mini seja positiva 
para si e para a sua pele.

Utilizar o aparelho
Pode utilizar o aparelho à frente do 
lavatório, no duche ou no banho. 
Aconselhamo-lo a utilizar o VisaPure 
Essential Mini com o seu produto de 
limpeza favorito. Pode 
limpar o rosto com o VisaPure 
Essential Mini duas vezes por dia.

Limpeza facial diária com 
VisaPure
Procedimento de limpeza 

Nota: Não é possível utilizar o aparelho 
ligado diretamente à tomada elétrica 
(Fig. 2).

Nota: não utilize a cabeça da escova 
na área sensível à volta dos olhos.

1 Pressione a escova sobre o pino 
de ligação até este encaixar na sua 
posição com um estalido (Fig. 3).

2 Humedeça a escova com água 
ou com um produto de limpeza 
líquido ou aplique o produto de 
limpeza diretamente na pele, antes 
de utilizar o aparelho. Não utilize o 
aparelho com a escova seca, pois 
pode irritar a pele (Fig. 4).

3 Coloque a cabeça da escova na sua 
pele.

4 Prima uma vez o botão ligar/desligar 
no aparelho. Prima duas vezes para 
desligar o aparelho (Fig. 5).

Nota: aconselhamo-lo a não limpar 
a pele durante mais de um 1 minuto 
de cada vez para evitar tratamentos 
excessivos.

5 Movimente suavemente a escova 
pela sua pele desde o nariz em 
direção à orelha (Fig. 6).

não pressione demasiado a escova 
sobre a pele para se assegurar 
de que o tratamento continua 
confortável.

6 Após o tratamento, passe água 
pelo rosto e seque-o.

7 Limpe a escova com água.

Limpeza e manutenção 
Nunca utilize esfregões, agentes 
de limpeza abrasivos ou líquidos 
agressivos, tais como petróleo ou 
acetona, para limpar o aparelho.

 - O aparelho está em conformidade 
com as regulamentações de 
segurança CEI aprovadas 
internacionalmente e pode ser 
utilizado de forma segura no banho 
ou no duche e lavado em água 
corrente.

 - O aparelho está equipado com um 
seletor de voltagem automático 
e está preparado para voltagens 
entre 100 e 240 volts.

Campos eletromagnéticos (CEM)
Este aparelho Philips cumpre todas as 
normas e regulamentos aplicáveis à 
exposição a campos eletromagnéticos.

Introdução
Obrigado pela sua preferência pelo 
Philips VisaPure Essential Mini. Antes 
de começar, esperamos que registe o 
seu produto em www.philips.com/ 
welcome para poder usufruir dos 
nossos serviços de assistência 
dedicados e de ofertas pensadas 
especialmente para si. 
 
O que é o VisaPure Essential Mini e 
como é que este pode ajudar a sua 
pele? A limpeza é uma parte essencial 
da rotina diária de cuidado da pele, 
mas os métodos tradicionais nem 
sempre deixam a sua pele tão limpa 
e radiante como deveria estar. Foi 
por essa razão que desenvolvemos o 
VisaPure Essential Mini – a nossa nova 
e emocionante solução de limpeza 
facial. Esqueça a limpeza manual! 
Com o VisaPure Essential Mini, 
consiga uma pele limpa e radiante, de 
forma rápida e fácil, todos os dias. O 
VisaPure Essential Mini realiza suaves 
movimentos rotativos para limpar 
profundamente, remover impurezas 
e cuidar da pele, deixando-a fresca e 
macia. Concebido para complementar 
a sua rotina atual, pode utilizar o 
VisaPure Essential Mini em conjunto 
com o seu produto de limpeza atual. 
Este também ajuda a melhorar a 
absorção dos produtos de cuidados 
da pele aplicados após a limpeza – 
como o seu hidratante favorito. Notará 
o efeito da limpeza de imediato, 
sentindo a sua pele mais macia e mais 
radiante. O VisaPure Essential Mini é 
fornecido pronto a utilizar, com uma 
escova. Estão disponíveis em separado 
outras escovas para diferentes tipos 
de pele e diferentes finalidades. 
Pronto para começar? Revele o brilho 
natural da sua pele. Utilize o VisaPure 

de utilização diária, 
recomendamos que 
pare de utilizar o 
VisaPure e que deixe 
a sua pele descansar 
durante algum tempo. 
Pode continuar o 
seu tratamento após 
desaparecerem as 
reações de pele, 
reduzindo o tempo 
e a frequência do 
tratamento. Se 
voltar a experienciar 
reações de pele fortes, 
recomendamos que 
consulte o seu médico.

 - Aconselhamo-lo 
a não limpar a sua 
pele durante mais 
de um 1 minuto 
de cada vez para 
evitar tratamentos 
excessivos.

 - Utilize uma faixa na 
cabeça ou ganchos 
no cabelo para evitar 
que o cabelo fique 
preso nas peças 
rotativas.

Aspetos gerais 
 - Tenha em atenção que o estado da 

pele varia ao longo do ano. A pele 
do rosto pode tornar-se mais seca 
durante o inverno. Nesse caso, pode 
reduzir o tempo ou a frequência 
do tratamento, dependendo das 
necessidades da sua pele.

 - Este aparelho não pode ser 
utilizado ligado diretamente a uma 
tomada elétrica.

 - A limpeza regular do aparelho 
assegura resultados otimizados e 
uma duração mais longa.

com a escova normal, 
aconselhamo-lo a 
mudar para a escova 
indicada para pele 
sensível.

 - O VisaPure limpa 
profundamente a 
sua pele e estimula a 
circulação sanguínea. 
Se a sua pele 
estiver habituada ao 
tratamento, poderá 
experienciar ligeiras 
reações de pele, 
como vermelhidão ou 
pele seca, de vez em 
quando. Se a sua pele 
não estiver habituada 
ao tratamento, estas 
reações poderão ser 
mais fortes e durar 
mais tempo, mas 
deverão desaparecer 
após algumas horas. 
Para reduzir estas 
reações de pele, 
pode encurtar o 
tempo do tratamento, 
reduzir a frequência 
do tratamento e/ou 
aplicar menos pressão 
sobre a pele durante o 
tratamento. 
Após 2 semanas 
de utilização diária, 
a sua pele deverá 
estar habituada ao 
tratamento com o 
VisaPure. No entanto, 
se ainda verificar 
reações de pele fortes 
após 2 semanas 

 - Carregue, utilize e 
guarde o aparelho 
a uma temperatura 
entre 10 °C e 40 °C.

 - Não utilize o aparelho 
em pele gretada, após 
cirurgia ocular, sobre 
feridas abertas ou se 
sofrer de doenças de 
pele ou de irritações 
na pele, como acne 
grave, queimaduras, 
infeção de pele, etc.

 - Não utilize o aparelho 
se tomar uma 
medicação à base de 
esteroides.

 - Se usar piercings no 
rosto, retire os piercings 
antes de utilizar o 
aparelho ou certifique-
se de que não utiliza 
o aparelho sobre ou 
próximo do piercing.

 - Se usar joias ou óculos, 
tire-os antes de 
utilizar o aparelho ou 
certifique-se de que 
não utiliza o aparelho 
sobre ou próximo de 
joias ou óculos.

 - Não utilize o aparelho 
com produtos de 
limpeza de fabrico 
próprio ou que 
contenham químicos 
agressivos ou 
partículas ásperas.

 - Se tiver pele sensível 
ou verificar uma 
irritação da pele depois 
de utilizar o aparelho 



Problema Solução

O aparelho não 
carrega.

Certifique-se de 
que a tomada 
à qual liga o 
aparelho tem 
corrente. Se utilizar 
uma tomada de 
um armário de 
casa de banho, 
pode precisar de 
ligar a luz para 
ativar a tomada. 
Se, mesmo assim, 
a luz da unidade 
de alimentação 
não se acender 
ou se o aparelho 
não carregar, 
contacte o seu 
representante 
Philips ou 
um centro de 
assistência Philips 
autorizado.

Não sei se o 
aparelho é 
adequado para 
utilizar na minha 
pele.

O aparelho está 
indicado para 
todos os tipos de 
pele. Não utilize o 
aparelho em pele 
seca, gretada, com 
feridas abertas 
nem se sofrer de 
doenças da pele 
ou irritação na 
pele, como acne 
grave, queimadura, 
infeção de pele, 
etc. Não utilize o 
aparelho se tomar 
medicação à base 
de esteroides.

Este capítulo resume os problemas mais 
comuns que pode ter com o aparelho. 
Se não conseguir resolver o problema 
com as informações fornecidas a seguir, 
visite www.philips.com/support para 
consultar uma lista de perguntas 
frequentes ou contacte o Centro de 
Apoio ao Cliente no seu país.

Problema Solução

O aparelho não 
funciona.

Quando utilizar 
o aparelho, 
assegure-se de 
que este está 
desligado da 
tomada. Carregue 
o aparelho de 
acordo com 
as instruções 
neste manual do 
utilizador. Verifique 
se há uma falha 
de energia e se a 
tomada elétrica 
tem corrente. 
Certifique-se 
de que premiu 
corretamente 
o botão ligar/
desligar. Quando 
o aparelho estiver 
ligado à tomada 
verifique se a luz 
de carregamento 
da unidade de 
alimentação 
aparelho se 
acende para 
se assegurar 
de que está a 
carregar. Se não 
se acender ou se 
o aparelho ainda 
não funcionar, 
contacte o seu 
representante 
Philips ou 
um centro de 
assistência Philips 
autorizado.

Leve o seu produto a um ponto 
de recolha oficial ou a um centro 
de assistência Philips para que um 
técnico qualificado retire a bateria 
recarregável.

 - Cumpra as regras nacionais de 
recolha selectiva de produtos 
eléctricos e electrónicos, e pilhas 
recarregáveis. A eliminação correcta 
ajuda a evitar consequências 
prejudiciais para o meio ambiente e 
a saúde pública.

Retirar a bateria recarregável

Retire a bateria recarregável 
apenas quando se desfizer do 
produto. Antes de retirar a bateria, 
certifique-se de que o produto está 
desligado da tomada elétrica e 
que a bateria está completamente 
esgotada.

Tome as precauções de segurança 
necessárias quando manusear 
ferramentas para abrir o produto 
e quando se desfizer da bateria 
recarregável.

1 Ligue o aparelho e deixe-o 
funcionar até este desligar pelo 
facto de a bateria recarregável estar 
vazia.

2 Separe a tampa inferior da pega 
com uma chave de fendas (Fig. 16)  
plana pequena e desaperte o 
parafuso (Fig. 17).

3 Insira uma chave de fendas plana 
pequena entre a parte superior e a 
pega e liberte a parte superior do 
aparelho (Fig. 18). Cuidadosamente, 
retire a parte superior juntamente 
com o suporte da bateria para fora 
do compartimento (Fig. 19).

4 Corte os fios (Fig. 20) e desaperte 
o parafuso da placa (Fig. 21) do 
circuito impresso.

5 Retire a bateria recarregável do 
suporte da bateria (Fig. 22).

Aviso: Não tente substituir a 
bateria recarregável.

Aviso: não volte a ligar o aparelho 
à corrente após ter removido a 
bateria recarregável.

Garantia e assistência
Se precisar de informações ou 
assistência, visite www.philips.com/
support ou leia o folheto da garantia 
internacional.

Arrumação 
 - Para guardar o aparelho 

horizontalmente, coloque-o no 
rebordo (Fig. 12) antideslocamento. 
Em alternativa, coloque-o na 
posição vertical (Fig. 13).

 - Se levar o aparelho quando viajar, 
coloque a tampa de proteção 
na escova seca para proteger os 
filamentos (Fig. 14) da escova.

Nota: por razões de higiene, nunca 
coloque a tampa de proteção na 
escova se esta estiver molhada.

Substituição da escova 
As escovas danificadas ou os 
filamentos gastos podem provocar 
irritação na pele. Por isso, as escovas 
têm de ser substituídas após 3 meses, 
ou mais cedo, se os filamentos 
estiverem deformados ou danificados. 
As escovas de substituição estão 
disponíveis no nosso Website  
www.shop.philips.com/service ou 
na loja onde comprou o seu Philips 
VisaPure Essential Mini. Se tiver 
dificuldades em obter escovas de 
substituição, contacte o Centro de 
Apoio ao Cliente da Philips no seu 
país. Pode encontrar os detalhes 
de contacto no folheto de Garantia 
internacional. De igual modo, pode 
aceder a www.philips.com/support.

Outras escovas
Todas as escovas Visapure são 
compatíveis com o VisaPure Essential 
Mini. A escova de massagem 
revitalizante, a escova para um olhar 
fresco e a escova revitalizante para 
a pele apenas são compatíveis com 
o Visapure Advanced e não com o 
Visapure Essential Mini.
Se quiser saber mais sobre outros tipos 
de cabeças que estão disponíveis para 
necessidades específicas de cuidados 
da pele, visite www.philips.com/
beauty para obter mais informações.

Reciclagem
 - Este símbolo significa que este 

produto não deve ser eliminado 
juntamente com os resíduos 
domésticos comuns (2012/19/UE) 
(Fig. 23).

 - Este símbolo significa que este 
produto contém uma bateria 
recarregável incorporada que não 
deve ser eliminada juntamente 
com os resíduos domésticos 
comuns (Fig. 24) (2006/66/CE). 

Limpar o aparelho e a escova 
Limpe o aparelho e a cabeça da 
escova cuidadosamente com água 
depois de cada utilização para 
assegurar um desempenho otimizado. 
Antes de começar a limpeza, 
certifique-se de que o aparelho está 
desligado.
1 Enxague a pega e a escova em 

água corrente quente (máx. 40 °C) 
(Fig. 8).

2 Retire a escova do aparelho (Fig. 7).
3 Limpe a parte posterior da escova 

e o pino de ligação do aparelho em 
água corrente, no mínimo, uma vez 
por semana (Fig. 9).

4 Seque estas peças com uma toalha.

Limpar a unidade de 
alimentação

Perigo: Mantenha sempre a 
unidade de alimentação seca. 
Nunca o enxague em água 
corrente, nem o imerja em água.

Quando limpar a unidade de 
alimentação, certifique-se de que 
esta está desligada da ficha. Limpe-o 
apenas com um pano seco. 

Carregar o aparelho 
Carregar o aparelho demora 
aproximadamente 8 horas. Um 
aparelho totalmente carregado pode 
ser utilizado, no mínimo, durante 20 
dias sem recarregar. Isto é baseado 
numa rotina de limpeza de 1 minuto, 
quando utiliza o VisaPure Essential 
Mini duas vezes por dia.

Nota: Este aparelho não pode ser 
utilizado ligado diretamente a uma 
tomada elétrica.

1 Certifique-se de que o aparelho 
está desligado.

2 Insira a ficha pequena na tomada 
do aparelho.

3 Ligue a unidade de alimentação à 
tomada elétrica (Fig. 10).

4 Carregue o aparelho. A luz de 
carga da unidade de alimentação 
permanece continuamente acesa a 
branco para indicar que o aparelho 
está a carregar (Fig. 15).

Indicação de bateria fraca 
 - Quando a bateria estiver quase 

vazia, a luz de carregamento 
acende-se a cor de laranja durante 
15 segundos. A bateria ainda 
contém energia suficiente para um 
tratamento (Fig. 11) completo.


